

Errata to the “Supplementary notes to the flora of Cyprus V” (Willdenowia 36: 761-809. 2006)

- p. 770: *Geum urbanum* contribution, replace “Pemen” by “Pëşmen”.
- p. 783: Table 2, replace “*S. laurentia*” by “*S. corsica*”.
- p. 783: Table 2, same column, replace “5.5-30*” [leaf length] by “15-40”.
- p. 783: Table 2, same column, replace “2-3” [capsule length] by “2-2.5”.
- p. 783: Table 2, second column, very last line, omit “0.25”.
- p. 791: Table 3, replace “Keryneia” [Epoch line] by “Keryneia terrane”.
- p. 791: lines 7 and 8 of text, replace “(KA)” in line 7 by “(KY)” and omit “(KY)” in line 8.
- p. 795: Table 4, last column, “-apex” line, replace “a few stellate hairs only” by “acute or obtuse”.
- p. 802: replace “*Lolium rigidum* subsp. *lepturoides* (Boiss.) Sennen & Mauricio” by “*Lolium rigidum* subsp. *lepturoides* Sennen & Mauricio”.